В рамках проекта «Моя малая родина» учащиеся 1-11 классов принимали активное участие в подготовке и проведении торжественной линейки «День знаний». Традиционно праздничное мероприятие было открыто вносом флага РФ и звучал гимн России. Одиннадцатиклассники вручали первоклассникам желтые самолеты «Навигаторы детства».
https://vk.com/wall-154036563_1175
[bookmark: _GoBack]После линейки в рамках проекта «Моя малая родина» прошла акция «Наш зеленый дом», в ходе которой высажены более 6000 хвойных пород деревьев на пришкольных территориях. Наша любимая 44 школа тоже приняла участие в акции. Первоклассники и их родители высадили на территории школы 64 саженца, за которыми теперь будут наблюдать, холить и лелеять.
https://vk.com/wall-154036563_1176
В рамках проекта «Моя малая родина» МБОУ СШ 44 с 27-29 сентября прошла акция "Внуки по переписке" посвященная дню пожилого человека. Наши ребята приняли активное участие: где своими руками сделали чудесные открытки с добрыми и тёплыми пожеланиями, а так же принесли чай и сладости.
Всем огромное спасибо кто не остался равнодушным и принял активное участие.
Все открытки, письма и подарки были переданы в КГБУ СО "Дом интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов" "Родник".
https://vk.com/wall-154036563_1327
